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EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: INVAMER S.A.S.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Noticias Caracol y Blu Radio.

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Noticias Caracol y Blu Radio.

OBJETIVOS:
❑ Evaluar el estado de ánimo del país a nivel total y para cada una de sus regiones, incluyendo zona urbana y rural, al igual que municipios capitales 

y no capitales.
❑ Medir la aprobación del Presidente y la favorabilidad de personajes e instituciones en Colombia.
❑ Identificar, según la opinión pública, cuál es el principal problema que tiene Colombia en este momento y si está mejorando o empeorando.
❑ Conocer la opinión pública sobre hechos de actualidad, como por ejemplo preguntas relacionadas con el avance y percepción acerca del

COVID- 19.
❑ Observar el nivel de aceptación de la gente respecto a ciertas leyes, propuestas o afirmaciones.

UNIVERSO:
Hombres y mujeres de 18 años en adelante, de todos los niveles socioeconómicos a nivel nacional, con cubrimiento urbano y rural (excluyendo los
departamentos antiguamente llamados “Territorios Nacionales”).

MARCO MUESTRAL:
Base de datos propia de Invamer. Este marco muestral se construyó a partir de las bases de datos de teléfonos fijos y celulares asociados a las personas
encuestadas en estudios realizados por Invamer de manera personal en todo el territorio nacional, durante los años 2017 a 2019 e inicios de 2020 y que
fueron seleccionados mediante una muestra probabilística. El marco muestral cubre el 97% del grupo objetivo.

F i c h a  Té c n i c a
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TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA:
Se realizaron 1.008 encuestas distribuidas en los siguientes municipios: Acacías, Achí, Aguachica, Aguadas, Agustín Codazzi, Albán, Algeciras, Alto Baudó,
Amagá, Angostura, Apía, Ariguaní, Arjona, Armenia, Ayapel, Bahía Solano, Bajo Baudó, Baraya, Barbacoas, Barbosa, Barrancabermeja, Barranquilla, Becerril,
Belén De Umbría, Bello, Bogotá, Bojacá, Bolívar, Bucaramanga, Buenaventura, Buenos Aires, Buga, Caimito, Cajibío, Cajicá, Calarcá, Caldas, Caldono, Cali,
Caloto, Campoalegre, Candelaria, Carepa, Cartagena, Caucasia, Cereté, Chaparral, Chía, Chimichagua, Ciénaga, Ciénaga De Oro, Cimitarra, Ciudad Bolívar,
Clemencia, Colosó, Consacá, Corinto, Corozal, Cubará, Cúcuta, Dabeiba, Dagua, Dibulla, Distracción, Dosquebradas, Duitama, El Carmen De Bolívar, El Carmen
De Viboral, El Charco, El Reten, El Tambo, El Zulia, Envigado, Florida, Floridablanca, Fresno, Fuente De Oro, Galapa, Garzón, Girardot, Girón, Granada, Ibagué,
Isnos, Itagüí, La Calera, La Cumbre, La Mesa, La Paz, La Plata, La Unión, Lebrija, Lejanías, Lérida, Lorica, Los Patios, Luruaco, Magangué, Manaure, Manaure
Balcón Del Cesar, Manizales, María La Baja, Marmato, Marsella, Medellín, Medio Atrato, Medio Baudó, Montelíbano, Montería, Moñitos, Morroa, Mosquera,
Mutatá, Neira, Neiva, Obando, Ocaña, Olaya Herrera, Ovejas, Pailitas, Palermo, Pasto, Pedraza, Pensilvania, Pereira, Piedecuesta, Pitalito, Planadas, Planeta
Rica, Plato, Popayán, Puerto Berrio, Puerto Colombia, Puerto Concordia, Puracé, Ragonvalia, Restrepo, Ricaurte (Cundinamarca), Ricaurte (Nariño), Rionegro
(Antioquia), Rionegro (Santander), Riosucio, Rosas, Sabanalarga, Sabanas De San Angel, Sabaneta, Sahagún, Salamina, Samaná, Samaniego, Sampués, San
Agustín, San Andrés, San Jerónimo, San Juan De Betulia, San Juan Del Cesar, San Luis, San Onofre, San Pedro, San Pedro De Urabá, Santa Barbara, Santa
María, Santa Marta, Santander De Quilichao, Santiago De Tolú, Santuario, Sardinata, Silos, Simití, Sincelejo, Soacha, Sogamoso, Soledad, Subachoque, Taraza,
Tello, Tenerife, Tibú, Tierralta, Timana, Timbío, Timbiquí, Tolú Viejo, Totoró, Tunja, Turbaco, Turbo, Unguía, Valledupar, Vélez, Venadillo, Villa De Leiva, Villa De
San Diego De Ubaté, Villahermosa, Villanueva (Bolívar), Villanueva (Santander), Villavicencio, Vistahermosa, Yolombó, Yumbo, Zaragoza, Zarzal y Zipaquirá.
Para ajustar la distribución de la muestra a la distribución real del universo por región y tamaño, se aplicaron factores de ponderación. Este tamaño muestral
está de acuerdo al de la propuesta.

SISTEMA DE MUESTREO: se llevó a cabo un muestreo probabilístico por etapas, así:

Etapa 1: estratificación por región y género.
Etapa 2: muestreo aleatorio sistemático de las encuestas a evaluar en cada tamaño poblacional para cada región.
Etapa 3: muestreo aleatorio simple, al interior de cada hogar, de una persona de 18 años o más.

F i c h a  Té c n i c a
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MARGEN DE ERROR: los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son: para el total de la muestra de 1.008 encuestas +/- 3,09%;
para el total de la muestra de Bogotá +/- 7,39%, Norte Caribe +/- 6,80%, Centro Oriental +/- 6,33%, Antioquia/Eje Cafetero +/- 7,07% y Sur Occidental +/-
7,07%.

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: encuestas telefónicas asistidas por computador (CATI Computer Assisted Telephone Interview).

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: del 30 de julio al 04 de agosto de 2020. Adicionalmente, entre el 11 y el 12 de Agosto se realizó un re-contacto a
471 encuestados para indagar sobre cambios en la opinión luego de acontecimientos que ocurrieron en la semana anterior. Estas comparaciones están
incluidas en el informe.

NÚMERO DE ENCUESTADORES: en el estudio participaron 65 encuestadores.

MÉTODO DE VALIDACIÓN: se revisaron el 100% de las encuestas realizadas y se supervisaron el 10% de las mismas.

TASA DE RESPUESTA: la tasa de respuesta fue del 20,05%. Se calculó con el número de encuestas efectivas sobre el número de casos contactados de la
muestra.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: remitirse al cuestionario.

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ: remitirse al cuestionario.

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON: remitirse al cuestionario.

F i c h a  Té c n i c a

Cuestionario

El estudio cumple con todas las características contenidas en la propuesta



6

BOGOTÁ: 176 encuestas

NORTE (CARIBE): 208 encuestas

ATLÁNTICO:       Barranquilla, Galapa, Luruaco, 
Puerto Colombia, Sabanalarga, Soledad.

BOLÍVAR:            Achí, Arjona, Cartagena, Clemencia, 
El Carmen De Bolívar, Magangué,
María La Baja, Simití, Turbaco, Villanueva.

CESAR:                 Aguachica, Agustín Codazzi, Becerril,
Chimichagua, La Paz, Manaure,
Balcón Del Cesar, Pailitas, Valledupar.

CÓRDOBA:          Ayapel, Cereté, Ciénaga De Oro,
Lorica, Montelíbano, Montería,
Moñitos, Planeta Rica, Sahagún, 
Tierralta.

LA GUAJIRA:      Dibulla, Distracción, Manaure,
San Juan Del Cesar.

MAGDALENA:    Ariguaní (El Difícil), Ciénaga,
El Retén, Pedraza, Plato, 
Sabanas De San Ángel, Santa Marta,
Tenerife.

SUCRE:                Caimito, Colosó, Corozal, Morroa, Ovejas, 
Sampués, San Juan De Betulia, 
San Onofre, San Pedro, Santiago De Tolú,
Sincelejo, Tolú Viejo.

Anexo

ANTIOQUIA – CAFETERA: 192 encuestas

ANTIOQUIA: Amagá, Angostura, Barbosa, Bello

Caldas, Carepa,  Caucasia,   
Ciudad Bolívar, Dabeiba,
El Carmen De Viboral,
Envigado,  Itagüí, Medellín, Mutatá,
Puerto Berrio, Rionegro,
Sabaneta, San Jerónimo,
San Pedro De Urabá,
Tarazá, Turbo, Yolombó, Zaragoza.

CALDAS:                  Aguadas, Manizales, Marmato, Neria,
Pensilvania, Riosucio, Salamina, Samaná.

QUINDÍO:               Armenia, Calarcá.

RISARALDA:            Apia, Belén De Umbría, Dosquebradas, 
Marsella, Pereira, Santuario.

TAMAÑO MUESTRAL: se realizaron en total 1.008 encuestas distribuidas de la siguiente manera:

• POR ZONA GEOGRÁFICA:
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SUR OCCIDENTAL:             192 encuestas

CAUCA : Bolívar, Buenos Aires, Cajibío, Caldono,
Caloto, Corinto, El Tambo, Popayán, 
Puracé, Rosas, Santander De Quilichao,
Timbío, Timbiquí, Totoró.

CHOCÓ: Alto Baudó, Bahía Solano, Bajo Baudó, 
Medio Atrato, Medio Baudó, Unguía. 

NARIÑO: Barbacoas, Consacá, El Charco, La Unión,
Olaya Herrera, Pasto, Ricaurte (Nariño)
Samaniego, Santa Bárbara. 

VALLE DEL CAUCA: Buenaventura, Buga, Cali, Candelaria,
Dagua, Florida, La Cumbre, Obando, 
Yumbo, Zarzal.                   

CENTRO ORIENTAL : 240 encuestas

BOYACÁ: Cubará, Duitama, Santa María, 

Sogamoso, Tunja, Villa De Leiva.

CUNDINAMARCA:    Alban, Bojacá, Cajicá, Chía, 
Girardot, La Calera, La Mesa,
Mosquera, 
Ricaurte,
Soacha, Subachoque, 
Villa De San Diego De Ubaté, 
Zipaquirá.  

HUILA:                        Algeciras, Barayá, Campoalegre,
Garzón, Isnos, La Plata, Neiva,
Palermo, Pitalito, San Agustín,
Tello, Timaná.

META:                         Acacías, Fuente De Oro,
Granada, Lejanías, 
Puerto Concordia,
Restrepo, Villavicencio,
Vistahermosa.     

NORTE DE SANTANDER: 
Cúcuta, El Zulia, Los Patios,
Ocaña, Ragonvalia, 
Sardinata, Silos, Tibú.

SANTANDER:             Barrancabermeja,
Bucaramanga, Cimitarra,
Floridablanca, Girón,
Lebrija, Piedecuesta,
Rionegro, San Andrés, Vélez, 
Villanueva     

TOLIMA :                    Chaparral, Fresno, Ibagué, 
Lérida, Planadas, San Luis,

Venadillo, Villahermosa.                              

Anexo
TAMAÑO MUESTRAL: se realizaron en total 1.008 encuestas distribuidas de la siguiente manera:

• POR ZONA GEOGRÁFICA:



Situación actual y principales 
problemas por resolver
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No sabe/ No responde

En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal 
camino?

Buen Camino Mal Camino

20,4%
28,8%

22,5%
18,1%

28,6% 25,5% 22,1%

34,0% 33,7%

20,9%
27,9% 25,6% 26,8%

74,0%

63,8%
71,2%

76,7%

62,4%
68,4% 69,2%

56,0% 59,0%

73,8%
66,1% 68,0%

63,3%

5,6% 7,5% 6,3%
5,1%

9,1% 6,0% 8,7%
10,0% 7,3% 5,3% 6,1% 6,4%

9,9%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al
04 de

Ago/20

?

Base: Total Encuestados (1008)
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1
20,7%

19,6%

23,4%

19,8%

21,7% 22,5%

18,8%

17,9%

22,0%

26,9%

24,6%
23,4%

28,4%

34,3% 34,6%
33,1%

38,5%
37,1%

39,2%

42,7%

36,9%

41,5% 42,2% 42,1%

37,2%

23,7%

16,1%

21,5%

21,9%

19,1%

20,1%

18,0% 16,8%
16,2%

19,8%

26,2%

21,7%

25,6%
27,3%

16,1%

20,9%
21,6%

19,9%

18,8%

18,4%
18,2%

19,2%

21,5%

8,0%
6,8%

5,6%

8,2% 7,4%

1,6% 2,1%
3,4%

1,7%
2,9% 2,7%

1,4%
2,6% 1,8% 1,2%

1,1%
3,2% 6,4%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al 04
de Ago/20

La corrupción Otros El coronavirus El desempleo La calidad y el cubrimiento de la salud La economía

En su concepto, ¿cuál es el principal problema que tiene Colombia en este momento?

Base: Total Encuestados (1008)
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Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul al

04 de Ago/20

Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

La asistencia a la niñez

Las relaciones internacionales

La calidad y cubrimiento del transporte y 
carreteras

La construcción de vivienda popular

El medio ambiente

La calidad y cubrimiento de los servicios 
públicos

La asistencia a la vejez

Mejorando Empeorando

37,3% 32,7% 38,2% 38,8%

50,5%48,5% 52,5% 49,2% 53,3%

42,0%

Base: Total Encuestados (1008)

41,9%
39,3% 39,6% 40,2% 48,4%

33,0% 34,6% 35,7% 38,8% 30,2%

44,2%

36,8%

45,3%

42,2%

47,0%

42,8%

50,1%

42,9%

50,6%

41,5%

24,0%
18,1%

16,2% 22,5%
44,0%

66,9% 73,7% 77,5% 73,0%
51,4%

49,8%
40,6%

42,2%

41,9%

44,1%

31,9% 39,8% 40,7%

42,6%

41,6%

28,7% 24,3% 27,0%
33,5% 40,1%

59,6% 60,4% 60,5% 57,3% 51,4%

28,9% 23,3% 25,0% 27,9%
40,0%

56,5% 58,0% 57,4% 58,2% 51,5%

Continúa
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Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

La calidad y cubrimiento de la Educación

El apoyo al campo y al agro

*El manejo de inmigrantes venezolanos

La reintegración de los desmovilizados

La calidad y cubrimiento de la salud

La deforestación o tala de árboles

La lucha contra la pobreza

Mejorando Empeorando

41,4% 23,2%
40,7% 43,8% 35,4%

46,9%
67,7%

50,2% 48,8% 58,3%

Base: Total Encuestados (1008)

36,2%
24,4% 26,9% 30,8% 34,1%

46,5% 56,3% 54,6% 56,2% 54,1%

28,9% 23,0% 23,2% 24,4% 27,9%

48,4% 52,4% 53,8% 56,8% 47,2%

18,0% 15,5% 19,9% 21,0% 27,3%
72,9% 76,3% 74,1%

72,4% 68,8%

21,1% 21,2%
25,9%

71,0% 70,1% 67,3%

20,0%
12,1%

17,4% 16,3% 20,9%

69,4% 78,6% 70,6% 76,3% 72,4%

Continúa

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul al

04 de Ago/20

31,4%

59,2%

*Ésta pregunta ingresó en ésta medición
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Considera usted que ______ en Colombia, está mejorando o empeorando?

La guerrilla

El narcotráfico

La inseguridad

El costo de vida

La economía

La corrupción

El desempleo

Mejorando Empeorando

Base: Total Encuestados (1008)

18,3% 14,7% 15,5% 16,8% 17,7%

64,7% 68,0% 67,8% 69,8% 64,7%

15,1% 11,6% 12,4% 11,3% 15,8%

78,4% 81,3% 82,6% 84,6% 80,8%

11,2% 7,7% 10,5% 10,9% 13,4%
80,7% 86,3% 82,6% 83,7% 82,8%

19,2% 13,7% 17,5% 17,4% 13,3%

68,2%
78,1%

73,5% 76,1%
82,2%

11,3% 7,3% 7,6% 6,5% 9,5%

80,2%
87,2% 85,7% 89,0% 85,6%

12,5% 9,3% 11,1% 9,5% 2,9%

78,3%

83,0% 81,8% 86,6% 94,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul al

04 de Ago/20

23,1% 18,9% 15,5%
20,6% 20,6%

59,8% 61,0%
69,5%

65,0% 61,7%
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¿Cómo se siente usted actualmente en el municipio donde vive? 

Muy Seguro Seguro Inseguro Muy inseguro No sabe/No Responde

4,3% 3,3% 5,2% 8,9% 5,1%

41,0% 54,6% 58,6%
72,5%

45,4%

43,3%
36,4% 28,4%

15,3%

39,9%

10,6% 4,9% 6,2% 3,3% 9,5%
0,9% 0,9% 1,6%

Bogotá Norte (Caribe) Centro oriental Cafetera Sur occidental

Zona Municipios

Urbano Rural Capitales No Capitales

Muy Seguro 5.1% 6.5% 4.5% 6.2%

Seguro 54.0% 60.2% 51.8% 59.0%

Inseguro 32.2% 31.1% 35.9% 27.8%

Muy Inseguro 7.8% 2.1% 6.8% 6.5%

Ns/Nr 0.9% - 1.0% 0.4%
Base: 821 187 523 485

5,4%

55,3%
32,0%

6,6%
0,7%

Total Regiones

Base: Total Encuestados (1008)

176 208 240 192 192Base: 1008



Personajes de la vida pública
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¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor como 

Presidente de Colombia?

53,7%

26,2%
40,8% 37,3%

50,4%

29,8%

63,2% 49,3% 58,2%

44,3%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al
04 de

Ago/20

Centro Oriental

44,6%

41,7%

53,9%

42,4%

61,4%

39,4%

48,7%

40,5%

47,8%

33,7%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al
04 de

Ago/20

Norte (Caribe)

68,5%

26,1% 46,6% 41,8%

50,9%

23,7%

68,8%
46,6% 50,4%

45,5%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al
04 de

Ago/20

Cafetera

51,5%

20,0%
38,0% 35,7%

41,9%
32,9%

74,3%
54,3% 56,7% 50,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al
04 de

Ago/20

Sur Occidental

51,3%

20,6%
32,3% 26,3%

31,7%37,1%

71,3% 63,8% 70,8% 63,3%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al
04 de

Ago/20

Bogotá

Zona Municipios

Urbano Rural Capitales No Capitales

44.2% 63.4% 40.8% 56.0%

50.6% 31.1% 53.4% 39.4%

821 187 523 485

R
eg

io
n

es

176 176 176 176 176Base 208 208 208 208 208Base

192 192 192 192 192Base 256 240 240 240 240Base

176 192 192 192 192Base

53,8%

27,2% 42,7%
37,0%

48,2%

32,5%

64,8%
50,4% 56,5%

46,6%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al 04
de Ago/20

1008 1008 1008 1008 1008Base

Aprueba

Desaprueba

Total

Continúa

Total

Base: Total Encuestados (1008)
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Base

Total
51,5%

37,3%

52,0%

42,9%

57,5%

44,9%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

36,8%

39,3%

50,4%

53,9%

58,0%

60,6%

56,9%

44,4%

39,4%

34,7%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

109

172

179

204

344

Base

Base

+18

28,4%

40,7%

65,9%

42,3%

69,3%

53,3%

30,5%

47,1%

Izquierda

Centro

Derecha

Sin corriente política

Afinidad política
Base

681

231

96

158

312

373

165

Total

Base: Total Encuestados (1008)

53,8%

27,2% 42,7%
37,0%

48,2%

32,5%

64,8%
50,4% 56,5%

46,6%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al 04
de Ago/20

1008 1008 1008 1008 1008

Aprueba

Desaprueba

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor como 

Presidente de Colombia?
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Aprueba

Desaprueba

Total

48,2%

46,6%

Base: 1008

Base: Total Encuestados

52,6%

44,2%

Base: 471

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor como 

Presidente de Colombia?
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20

Favorable DesfavorableSi conoce

Continúa
Base: Total Encuestados (1008)

75,8% 77,1% 81,2% 84,1% 76,0% 77,7% 74,5% 81,4% 70,6% 73,0% 64,3% 64,9% 76,7%

39,3% 46,7% 48,6% 45,9% 47,6% 47,3% 44,1% 48,9% 44,6% 35,2% 35,1% 29,5%

33,2%
25,9% 22,1% 23,4% 27,6% 19,0% 20,7% 20,9% 18,2% 15,9% 25,6% 18,7% 26,4%

37,2%
Marta Lucía 

Ramírez

Sergio Fajardo 
Valderrama

78,0% 76,9% 79,3% 85,5% 85,8% 89,2% 90,2% 90,2% 78,2% 77,8% 70,6% 63,6% 70,6%
50,1% 53,7% 51,6% 47,7% 52,1% 57,9% 57,0% 67,5%

54,8% 54,0% 43,6% 39,8% 41,5%

17,3% 16,4% 18,9% 26,1% 23,5% 22,5% 20,1% 11,6% 14,3% 15,8% 16,6% 15,7% 20,9%

Gustavo 
Petro Urrego

89,7% 87,0% 87,7% 91,4% 93,3% 95,3% 94,6% 97,3% 93,8% 93,0% 89,4% 88,0% 92,0%

35,1% 38,3% 36,7% 41,4% 42,9% 43,8% 43,3% 40,3%

43,8% 42,9%

37,9% 35,9% 36,3%

45,6% 41,1% 42,1% 41,8% 43,6% 44,5% 43,8% 49,0%

43,1% 40,7%

42,7% 43,3% 46,6%

50,0%

19,8%

82,4%Humberto De la 
Calle

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20

Germán 
Vargas Lleras

91,1% 88,4% 86,6% 90,6% 90,3% 91,5% 92,8% 92,1% 90,8% 89,2% 84,5% 84,0% 92,7%
50,6% 46,2%

35,8% 36,2% 37,6% 40,4% 39,4% 31,4% 39,9% 30,8% 28,1% 26,2% 32,3%32,9% 34,0%

42,7% 45,0% 42,7% 40,9% 42,6% 48,9% 40,0% 47,0% 42,3% 45,1% 45,4%
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Favorable DesfavorableSi conoce

Sergio Fajardo 
Valderrama

Marta Lucía 
Ramírez

Humberto De la 
Calle

Gustavo Petro 
Urrego

Base: Total Encuestados Continúa

50,0%
19,8%

82,4%
56,3%

23,6%

85,8%

45,6%
21,6%

71,8%

39,9% 38,3%

81,5%

36,6% 51,9%
92,1%

Base: 1008 Base: 471

41,5%
20,9%

70,6%

33,2% 37,2%
76,7%

36,3% 46,6%

92,0%

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20

Germán Vargas 
Lleras

36,8% 44,4%

87,3%

32,3% 45,4%

92,7%
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Favorable DesfavorableSi conoce

Continúa
Base: Total Encuestados (1008)

Federico 
Gutiérrez

53,6%
32,6% 44,4%

21,8%

5,4% 7,2%

Carlos Holmes 
Trujillo

22,3%

20,3%

54,6%

Jorge Enrique 
Robledo

24,1%

13,4%
45,0%

Rafael Nieto

Alejandro Char

Fernando 
Carrillo

39,5%
46,6%

26,9%

15,4%8,4%

25,1%

33,6% 36,9% 37,9% 44,3% 39,2% 42,5% 37,6% 39,2%
18,9% 25,8% 24,9% 19,5% 30,8%

7,8% 8,0% 9,1% 9,8% 10,8% 9,6% 9,8% 12,4%

8,1%

8,4% 8,8% 6,4%

13,8%
17,1% 19,9% 19,3% 23,3% 18,6% 22,2% 18,6% 13,7%

7,5%

13,3% 11,2% 9,3%

11,8%

6,7%

7,4%19,0%

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Carlos Holmes 
Trujillo

Fernando Carrillo

Federico Gutiérrez

Alejandro Char

Rafael Nieto

Base: Total Encuestados Continúa

Favorable DesfavorableSi conoce

27,3% 11,4%
40,5%

22,6% 25,5%
55,6%

17,9% 16,8%
39,3%

17,5% 27,9%
49,9%

7,3% 12,2%24,3%

Base: 471Base: 1008

21,8% 7,2%
32,6%

22,3% 20,3%
54,6%

13,8% 11,8%
30,8%

15,4% 25,1%
46,6%

6,7% 7,4%19,0%

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20

Jorge Enrique 
Robledo

27,5% 16,5%
48,3%

24,1% 13,4%
45,0%
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Alberto 
Carrasquilla

Favorable DesfavorableSi conoce

ContinúaBase: Total Encuestados (1008)

59,0% 49,0% 44,0% 49,1%

11,1% 10,5% 12,3% 10,3%

41,0% 31,7% 25,7% 27,4%

General Luis 
Fernando 

Navarro

29,5%

26,1%

38,4%

11,0%

8,9%

15,9%

10,5%

13,3%

13,1%

10,3%

5,1%

17,8%Fernando Ruiz

General Óscar 
Atehortúa

14,9% 15,4%
28,6%

6,0%

5,1% 8,9%4,0%

7,8% 12,8%

Francisco 
Barbosa

5,2%

11,5%
20,3%

Carlos Felipe 
Córdoba

8,5% 6,3% 6,0% 5,3% 10,2% 3,4%

1,7% 2,0%

2,1%

3,8%
2,6%

2,8% 2,2%

2,0%

4,7%

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 04 

de 
Ago/20
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Base: Total Encuestados Continúa

Fernando Ruiz

Alberto Carrasquilla

General Luis Fernando 
Navarro

Favorable DesfavorableSi conoce

16,4% 16,2%
37,6%

15,1% 6,1%22,4%

13,9%
32,7%

51,5%

Base: 1008 Base: 471

15,9% 13,1%
38,4%

10,3% 5,1%17,8%

10,3%
27,4%

49,1%

General Óscar 
Atehortúa

13,4% 15,3%
34,9%

8,9% 12,8%28,6%

8,5% 16,8%27,6%
5,2% 11,5%20,3%

Carlos Felipe Córdoba 6,3% 6,8%15,9%3,8% 4,7%10,2%

Francisco Barbosa

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Favorable DesfavorableSi conoce

Base: Total Encuestados (1008)

El Presidente de 
Venezuela 

Nicolás Maduro

25,3%

59,7%

94,0%

81,5% 85,6% 88,4%
69,9% 67,4%

59,2%

3,6% 11,6%

19,5%

El Presidente 
encargado de 

Venezuela Juan 
Guaidó

El Presidente de 
Estados Unidos 

Donald Trump

97,9% 98,0% 97,9% 97,2% 97,7%

1,4% 1,0%

1,6% 1,6% 2,2%

94,3% 94,3% 93,5%92,4%90,8%

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Base: Total Encuestados

El Presidente de 
Venezuela Nicolás 

Maduro

El Presidente 
encargado de 

Venezuela Juan 
Guaidó

El Presidente de Estados 
Unidos Donald Trump

Favorable DesfavorableSi conoce

60,3%
25,5%

90,7%

26,8%
62,0%

94,2%

2,5%

93,3%97,7%

Base: 1008 Base: 471

59,2%
19,5%

88,4%

25,3%
59,7%

94,0%

2,2%

90,8%97,7%

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

César 
Gaviria 
Trujillo

Juan Manuel 
Santos

Álvaro Uribe 
Vélez

Andrés 
Pastrana 

Arango

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20

May
/17

Sep
/17

Dic
/17

Ene
/18

Mar
/18

Abr
/18

May
/18

Jun
/18

Sep
/18

Nov
/18

Feb
/19

Jul
/19

30 de 
Jul al 
04 de 

Ago/20

Favorable DesfavorableSi conoce

97,9% 98,8% 98,3% 98,3% 98,4% 98,9% 98,1% 99,2% 99,2% 99,2% 99,0% 99,2% 99,6%
57,9% 61,8% 60,4% 56,4% 60,1% 56,4% 54,4% 54,3% 53,9%

47,5% 45,3%

50,3%

45,5%36,0% 32,8% 33,9% 36,3% 33,3% 38,2% 38,6% 39,2% 41,9%

48,1% 48,6%

45,2%

50,9%

Base: Total Encuestados (1008)

99,8% 98,8% 98,8% 98,8% 99,2% 98,8% 98,4% 99,0% 99,6% 99,7% 98,9% 99,0% 99,2%

34,5% 37,5% 30,3% 29,7% 31,3% 33,4% 29,2% 31,8% 43,7% 40,9% 43,9% 41,1% 46,9%

60,7% 57,2% 63,6% 64,8% 61,8% 61,3% 63,0% 61,2% 52,7% 55,0% 50,5% 54,7% 48,6%

85,1% 85,5% 84,9% 85,4% 87,2% 86,6% 84,6% 85,1% 86,1% 88,8% 82,8% 87,6% 87,5%

28,7% 32,3% 29,3% 29,5% 30,4% 28,4% 25,8% 25,0% 28,9% 33,2% 27,0% 31,4% 33,0%

45,5% 41,7% 45,8% 44,8% 44,5% 47,2% 45,1% 45,7% 44,5% 42,5% 40,9% 42,5% 42,6%

93,1% 93,6% 91,7% 92,4% 92,7% 92,1% 90,9% 92,2% 93,2% 93,5% 91,8% 92,7% 93,0%

27,9% 31,1% 26,9% 25,1% 28,7% 27,8% 24,6% 25,2% 30,3% 26,0% 27,1% 28,2% 29,7%

56,6% 54,4% 55,9% 57,8% 53,8% 55,8% 54,5% 53,8% 53,9% 57,5% 51,1% 55,6% 54,1%

Ernesto 
Samper

Pizano

88,4% 87,3% 87,1% 89,0% 88,0% 86,8% 85,6% 85,4% 87,6% 90,1% 85,9% 88,3% 87,3%

25,6% 26,3% 26,8% 26,1% 25,7% 26,0% 24,3% 22,6% 28,6% 27,7% 25,7% 28,6% 29,4%

52,8% 51,4% 50,7% 52,3% 51,0% 51,3% 48,9% 48,4% 46,0% 50,1% 44,5% 47,1% 46,9%
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Favorable DesfavorableSi conoce

Álvaro Uribe 
Vélez

Base: Total Encuestados Continúa

45,5% 50,9%

99,6%

Base: 1008 Base: 471

47,2% 50,1%

99,9%

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20

Juan Manuel Santos
46,9% 48,6%

99,2%

45,2% 52,5%

99,4%



Inicio de la carrera presidencial
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47,9%

17,7%
7,6% 10,9% 12,8%

Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, ¿cuál es la 
probabilidad de que usted vote en esas elecciones?

Definitivamente si votaría Probablemente si votaría No sabe aún si votaría o no Probablemente no votaría Definitivamente no votaría

I n t e n c i ó n  d e  v o t o

Continúa
Base: Total Encuestados

44,3%

17,7%
10,5% 10,4% 14,2%

Base: 1008 Base: 471

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20
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Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos fueran los 
que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

32,9%

19,9%
12,1% 11,4% 8,9% 7,0% 4,3% 1,3% 2,1%

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían (398)

Gustavo 
Petro

Sergio 
Fajardo

Humberto
De la Calle

Marta 
Lucía 

Ramírez

Federico 
Gutiérrez

Alejandro 
Char

Jorge 
Enrique 
Robledo

Voto en 

blanco

Rafael 
Nieto
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Total
Región Ciudades Zona Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Capital
No

Capital
Urbano Rural (1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Gustavo Petro 32.9% 38.2% 34.0% 25.0% 19.2% 50.7% 34.0% 31.4% 33.8% 28.3% 41.5% 26.2% 13.8% 39.3% 24.6% 43.6% 37.3% 35.6% 31.0% 20.4%

Sergio Fajardo 19.9% 22.7% 13.2% 26.3% 24.6% 10.5% 21.9% 17.5% 20.8% 15.6% 15.7% 24.8% 26.4% 18.1% 22.4% 10.0% 18.7% 21.9% 22.3% 24.5%

Humberto De la Calle 12.1% 14.9% 2.9% 16.0% 15.4% 11.2% 14.5% 9.0% 12.0% 12.8% 7.0% 17.2% 21.2% 9.9% 15.0% 17.7% 14.7% 1.1% 10.6% 16.2%

Marta Lucía Ramírez 11.4% 2.6% 19.0% 21.1% 6.0% 9.3% 6.6% 17.6% 8.6% 25.6% 15.8% 4.4% 9.2% 7.3% 16.7% 9.7% 8.4% 10.8% 13.7% 14.4%

Federico Gutiérrez 8.9% 6.6% 0.7% 4.6% 30.4% 2.2% 8.7% 9.1% 9.8% 4.4% 7.1% 9.2% 15.2% 8.4% 9.5% 10.5% 7.2% 12.2% 9.4% 6.2%

Alejandro Char 7.0% 3.1% 23.9% 1.0% - 6.7% 4.8% 9.9% 6.9% 7.4% 7.1% 6.3% 8.3% 8.2% 5.5% 2.1% 4.9% 9.6% 9.7% 8.4%

Jorge Enrique Robledo 4.3% 5.9% 2.2% 4.9% 4.4% 4.0% 5.0% 3.5% 4.5% 3.7% 3.0% 6.9% 4.3% 5.9% 2.4% 4.2% 3.9% 5.3% 1.5% 5.9%

Rafael Nieto 1.3% 1.7% 1.6% - - 3.7% 2.1% 0.3% 1.5% - 0.8% 1.9% 1.7% 1.5% 1.1% 2.1% - 1.1% 1.0% 2.3%

Voto en blanco 2.1% 4.5% 2.5% 1.3% - 1.7% 2.4% 1.8% 2.1% 2.3% 2.1% 3.3% - 1.6% 2.8% - 5.0% 2.4% 0.8% 1.6%

Base 410 98 85 82 71 74 233 177 347 63 228 117 65 234 176 43 71 82 80 134

I n t e n c i ó n  d e  v o t o
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían (410)
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Total
Partido político Afinidad política

Cambio 
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza 
Verde

Conservador
Centro 

Democrático
MIRA

Opción 
Ciudadana

Coalición 
lista de la 
decencia

Otros 
partidos

Independiente/
Sin partido

Izquierda Centro Derecha
Sin 

afinidad

Gustavo Petro 32.9% 18.8% 55.9% 34.0% 35.9% 21.6% 25.9% 9.1% 43.0% 66.8% 63.3% 75.9% 21.2% 66.1% 25.4% 23.9% 22.8%

Sergio Fajardo 19.9% 26.5% 4.0% 12.4% 15.2% 31.3% 24.3% 13.9% 27.2% 18.8% 13.0% 11.7% 31.3% 10.3% 23.5% 16.6% 34.9%

Humberto De la Calle 12.1% 9.8% 10.2% 16.7% 16.7% 18.6% 11.5% 3.3% - - 23.7% 5.6% 16.2% 6.0% 22.3% 6.1% 6.4%

Marta Lucía Ramírez 11.4% 34.3% - 11.8% 12.4% 3.0% 24.4% 25.9% 12.1% - - - 3.2% 0.9% 4.7% 26.9% 9.0%

Federico Gutiérrez 8.9% 4.9% 6.3% 8.5% 5.0% 10.8% 2.8% 24.0% - - - - 12.2% 3.4% 8.9% 10.2% 15.0%

Alejandro Char 7.0% 5.7% - 12.5% 9.9% 5.2% 7.1% 10.4% 17.6% 14.4% - 4.0% 7.1% 5.4% 6.3% 10.9% 1.5%

Jorge Enrique Robledo 4.3% - 23.5% 4.1% 2.5% 4.9% - 4.2% - - - - 5.1% 7.9% 3.3% 2.5% 6.6%

Rafael Nieto 1.3% - - - 2.4% - - 6.6% - - - - - - 2.0% 1.8% -

Voto en blanco 2.1% - - - - 4.6% 4.1% 2.6% - - - 2.8% 3.6% - 3.6% 1.2% 3.8%

Base 410 30 32 19 65 63 29 61 6 8 10 41 46 77 156 129 48

I n t e n c i ó n  d e  v o t o
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían (410)
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Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos fueran los 
que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Gustavo 
Petro

Sergio 
Fajardo

Marta 
Lucía 

Ramírez

Federico 
Gutiérrez

Alejandro 
Char

Jorge 
Enrique 
Robledo

Voto en 

blanco

32,9%

19,9%

8,9%
12,1% 11,4%

7,0% 4,3%
1,3% 2,1%

30,9%
25,9%

10,8% 9,8% 9,3% 7,2%
3,0% 1,1% 2,0%

Humberto
De la Calle

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían

Rafael 
Nieto

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20

Base: (410) Base: (220)
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Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos fueran los 
que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

33,8%

23,4%

11,5% 10,8% 7,9%
4,0% 2,9% 2,0% 3,7%

Gustavo 
Petro

Sergio 
Fajardo

Marta 
Lucía 

Ramírez

Federico 
Gutiérrez

Alejandro 
Char

Jorge 
Enrique 
Robledo

Carlos 
Holmes 
Trujillo

Voto en 

blanco

Fernando 
Carrillo

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían (398)
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Total
Región Ciudades Zona Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Capital
No

Capital
Urbano Rural (1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54

55 o 
más

Gustavo Petro 33.8% 39.0% 30.3% 31.0% 20.8% 50.6% 34.1% 33.4% 34.1% 32.1% 41.1% 28.5% 16.6% 38.5% 27.5% 48.9% 37.1% 33.9% 33.9% 21.1%

Sergio Fajardo 23.4% 29.0% 14.1% 31.8% 28.2% 11.1% 27.3% 18.6% 24.6% 17.4% 17.5% 31.0% 30.8% 21.1% 26.6% 15.1% 26.6% 20.4% 22.6% 29.0%

Marta Lucía Ramírez 11.5% 6.6% 14.4% 21.1% 8.8% 6.3% 6.4% 18.0% 8.7% 26.6% 15.3% 5.4% 9.6% 9.5% 14.2% 11.0% 6.6% 7.6% 15.0% 17.3%

Federico Gutiérrez 10.8% 5.7% 2.2% 4.9% 36.7% 6.0% 10.8% 10.8% 11.5% 7.1% 8.2% 13.2% 16.0% 10.0% 11.9% 13.3% 7.1% 12.5% 13.4% 9.4%

Alejandro Char 7.9% 2.2% 29.4% - - 6.0% 5.3% 11.1% 7.8% 8.2% 9.0% 7.1% 5.0% 9.0% 6.3% 4.5% 9.5% 8.8% 8.3% 7.3%

Jorge Enrique Robledo 4.0% 5.4% 1.5% 3.0% 3.6% 7.0% 4.3% 3.6% 4.5% 1.3% 3.3% 5.1% 4.5% 4.3% 3.5% 4.6% 1.4% 6.5% 2.6% 4.7%

Carlos Holmes Trujillo 2.9% 1.0% 3.3% 3.2% - 8.7% 3.7% 1.9% 2.9% 2.8% 2.7% 2.8% 4.0% 2.7% 3.2% - 2.4% 4.7% - 5.6%

Fernando Carrillo 2.0% 4.6% 0.8% 2.0% 1.9% - 3.3% 0.4% 2.4% - 0.8% 1.5% 7.8% 1.7% 2.5% - - 3.2% 1.5% 4.5%

Voto en blanco 3.7% 6.5% 4.0% 3.0% - 4.4% 4.8% 2.2% 3.5% 4.6% 2.2% 5.5% 5.8% 3.2% 4.3% 2.6% 9.2% 2.4% 2.7% 1.1%

Base 398 93 85 79 69 72 225 173 338 60 223 111 64 229 169 41 66 81 79 131

I n t e n c i ó n  d e  v o t o
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían (398)
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Total
Partido político Afinidad política

Cambio 
Radical

Polo 
Democrático 
Alternativo

La U Liberal
Alianza 
Verde

Conservador
Centro 

Democrático
MIRA

Opción 
Ciudadana

Coalición 
lista de la 
decencia

Otros 
partidos

Independiente/
Sin partido

Izquierda Centro Derecha
Sin 

afinidad

Gustavo Petro 33.8% 22.0% 47.9% 34.9% 35.1% 24.8% 26.1% 7.8% 34.9% 66.8% 71.3% 79.0% 24.8% 68.9% 27.6% 22.0% 27.0%

Sergio Fajardo 23.4% 23.7% 13.4% 12.0% 19.6% 43.1% 24.8% 21.2% 31.1% 18.8% 15.2% 7.1% 32.6% 11.5% 29.8% 22.3% 26.4%

Marta Lucía Ramírez 11.5% 29.1% 1.7% 18.3% 17.4% 1.2% 29.7% 20.7% 13.9% - - - 1.7% 1.0% 5.6% 25.1% 10.6%

Federico Gutiérrez 10.8% 9.1% 10.3% 7.9% 6.3% 12.2% 2.8% 29.3% - - - - 13.4% 3.7% 14.0% 9.5% 16.4%

Alejandro Char 7.9% 6.0% 4.0% 11.6% 13.7% 4.5% 8.0% 7.5% 20.1% 14.4% 13.5% 4.0% 7.7% 8.0% 5.8% 12.2% 1.6%

Jorge Enrique Robledo 4.0% - 19.5% 3.8% 1.2% 3.9% - 1.3% - - - 2.9% 8.5% 6.9% 3.2% 2.0% 7.2%

Carlos Holmes Trujillo 2.9% 7.2% - - 0.9% - 4.5% 9.5% - - - 2.5% 1.8% - 3.4% 5.1% -

Fernando Carrillo 2.0% 2.9% 3.2% 3.6% 1.2% 5.1% - - - - - 1.7% 1.8% - 3.6% 0.7% 4.1%

Voto en blanco 3.7% - - 7.8% 4.5% 5.2% 4.1% 2.6% - - - 2.8% 7.6% - 6.8% 1.2% 6.7%

Base 398 28 32 20 63 59 29 61 5 8 9 41 43 74 152 127 45

I n t e n c i ó n  d e  v o t o
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían (398)
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Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos fueran los 
que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

33,8%

23,4%

10,8% 11,5%
7,9%

4,0% 2,9% 2,0% 3,7%

33,1%
27,6%

10,5% 10,1%
6,3% 5,7% 3,1% 0,8% 2,6%

Gustavo 
Petro

Sergio 
Fajardo

Marta 
Lucía 

Ramírez

Federico 
Gutiérrez

Alejandro 
Char

Jorge 
Enrique 
Robledo

Carlos 
Holmes 
Trujillo

Voto en 

blanco

Fernando 
Carrillo

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20

Base: (398) Base: (212)

Base: Encuestados que Definitivamente si votarían



Favorabilidad de Instituciones
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___?

La Iglesia Católica

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul al 04 

de Ago/20

Favorable Desfavorable

Base: Total Encuestados (1008)

67,4% 70,2% 72,0% 69,0% 70,4% 71,1% 67,8% 71,9% 66,6% 68,9% 69,3% 71,5% 69,4%

25,5% 23,0% 21,5% 23,3% 23,5% 21,7% 22,8% 20,8% 28,2% 25,7% 25,7% 23,8% 24,7%

Las Fuerzas Militares
69,8% 71,2% 72,4% 68,7% 72,7% 74,3% 69,3% 74,5% 74,8% 71,7% 72,2% 66,1% 68,0%

21,1% 23,1% 19,5% 23,2% 19,7% 19,4% 21,3% 16,5% 20,1% 22,4% 20,9% 28,4% 27,5%

Los medios de 
comunicación

59,3% 58,9% 54,7% 52,7% 58,1% 60,9% 54,4% 58,9% 63,0% 60,1% 61,3% 63,6% 60,1%

34,0% 34,7% 35,8% 38,2% 34,8% 31,2% 35,7% 30,8% 32,0% 34,5% 33,0% 31,3% 36,0%

Las redes sociales

57,5% 57,9% 57,6% 53,6% 60,6% 60,6% 60,7% 64,1% 57,6% 57,3% 62,6% 56,8% 59,4%

35,4% 36,6% 34,9% 39,6% 34,4% 33,9% 31,3% 29,1% 38,9% 37,4% 32,8% 39,3% 36,5%La Policía

53,1% 54,8% 55,1% 59,1%

39,9% 36,9% 37,3% 34,2%

La Procuraduría General
45,6% 44,8% 45,5% 47,0% 49,8% 53,7% 46,8% 51,6% 54,3% 48,5% 45,7% 48,9% 57,8%

33,3% 37,0% 34,9% 35,5% 32,3% 27,9% 32,8% 29,0% 28,2% 34,0% 32,9% 33,4% 30,8%

La clase empresarial 
colombiana 41,2%

43,4% 42,3%

40,9%

45,2% 44,9%

39,7%

46,8%

41,8%

43,1% 44,5% 44,2% 54,7%
41,3%

40,4% 39,8%

41,8%

38,0% 39,8%

40,1%

32,6%

44,0%

41,7% 37,6% 40,5% 35,1%

La Contraloría General 44,8% 44,5% 44,5% 45,5% 48,7% 49,9% 45,6% 50,6% 50,6% 46,2% 44,6% 48,0% 54,6%

32,7% 35,6% 33,9% 34,7% 30,3% 30,1% 32,7% 25,8% 29,6% 34,4% 31,6% 33,9% 32,0%

La Corte Constitucional

47,1% 47,4% 46,8% 45,5% 48,4% 49,6% 47,7% 54,9% 52,2% 50,2%

42,1% 44,3%

51,5%

40,7% 42,6% 40,0% 43,0% 39,0% 40,6% 40,0% 31,8% 38,6% 41,0%

44,7% 46,4%

42,2%

La Fiscalía General

39,7% 36,0% 33,5% 35,2% 39,2% 38,2% 36,1%

43,9% 43,0% 39,5%

38,9% 40,9%

51,0%42,8% 48,6% 48,3% 48,4% 43,1% 47,1% 45,1%

36,0% 41,5% 45,3%

43,2% 44,9%

39,4%
Continúa
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___? Favorable Desfavorable

Base: Total Encuestados (1008)

Los Sindicatos 40,2% 41,0% 38,7% 38,6% 39,1% 39,8% 37,8%

40,8% 43,0% 42,8% 41,0% 42,5% 47,3%42,4% 44,9% 43,0% 44,9% 43,0% 44,2% 42,4%

37,9% 40,3% 42,1% 39,8% 41,8% 41,2%

La Junta Directiva del 
Banco de la República

37,5% 38,4% 38,0% 39,5% 40,3% 39,9% 38,7% 47,7% 44,1% 39,8% 39,9% 43,2% 48,2%

35,1% 35,8% 34,3% 35,8% 31,7% 32,0% 33,9% 25,5% 29,7% 31,6% 27,8% 29,8% 31,6%

La JEP 32,7%

39,0%

35,1% 33,6% 37,5%

43,2%

37,6% 40,1% 35,0%

46,8%45,1%

38,7%

44,8% 45,1% 39,4%

39,2%

47,3% 40,4% 54,7%

43,2%

La Corte
Suprema de Justicia 36,4% 31,8% 30,8% 29,7% 33,0% 30,8% 30,5% 38,7% 37,0% 32,4% 33,8% 32,9% 44,2%

47,4% 55,1% 52,8% 54,9% 52,2% 54,0% 54,1% 43,0% 49,0% 54,1% 50,5% 54,6% 46,8%

El sistema judicial 
colombiano 25,8% 24,7% 22,9% 24,4% 23,2% 23,6% 22,9% 29,2% 27,1% 23,3% 23,0% 23,7% 28,9%

59,2% 62,9% 60,7% 61,9% 61,8% 62,3% 60,1% 53,4% 59,9% 64,5% 61,6% 64,1% 63,8%

El Congreso
28,2% 29,5% 25,3% 24,9% 29,6% 28,1% 27,5% 34,7% 29,1% 26,3% 28,4% 28,3% 26,9%

58,9% 60,1% 61,2% 62,0% 57,8% 59,6% 58,4% 50,4% 60,4% 65,1% 58,2% 62,1% 65,2%

Los Partidos Políticos
21,3% 21,5% 19,7% 19,6% 22,6% 19,0% 21,0% 24,5% 21,0% 15,9% 18,2% 17,6% 21,8%

65,9% 68,5% 66,0% 68,6% 64,1% 69,2% 64,5% 58,7% 69,2% 74,9% 69,2% 74,4% 71,1%

La FARC
7,4% 7,0% 5,7% 4,9% 4,9% 5,1% 3,7% 6,3% 6,0% 4,5% 5,2% 5,7% 6,1%

83,6% 85,1% 84,2% 85,1% 86,6% 88,1% 86,0% 82,6% 86,5% 89,0% 84,8% 87,4% 85,5%

El ELN
3,4% 5,0% 3,5% 2,3% 2,7% 2,0% 2,3% 2,5% 2,5% 1,6% 1,1% 2,1% 1,6%

86,6% 86,7% 86,4% 87,8% 87,4% 91,2% 87,5% 87,4% 89,7% 92,2% 89,9% 90,9% 92,6%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul al 04 

de Ago/20
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___? Favorable Desfavorable

Base: Total Encuestados

La Fiscalía General

La Corte Suprema de Justicia

El sistema judicial colombiano

Los medios de comunicación
60,1% 62,5%

36,0% 35,5%

La JEP 
(Jurisdicción Especial para la Paz)

Continúa

46,8% 52,3%43,2% 42,2%

51,5% 51,9%42,2% 43,4%

44,2% 51,1%46,8% 42,6%

28,9% 36,4%
63,8% 58,6%

Base: 1008 Base: 471

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20
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¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___? Favorable Desfavorable

Base: Total Encuestados

Los Partidos Políticos

La FARC

El ELN

El Congreso

21,8% 28,2%

71,1% 65,8%

6,1% 8,5%

85,5% 88,6%

1,6% 0,7%

92,6% 94,9%

26,9% 29,4%
65,2% 64,5%

Base: 1008 Base: 471

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20
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53,0%
41,4%

5,6%

Columna1

La Corte Suprema de Justicia le ordenó detención domiciliaria al Ex Presidente Álvaro Uribe 
Vélez. ¿Podría decirme si usted está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión que tomó la 

Corte Suprema de Justicia?

De acuerdo En desacuerdo No sabe/ No responde

Base: Total Encuestados (471)



Coronavirus
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Total

Base

24,2%

47,3%

52,0%

50,3%

33,1%

26,9%

30,3%

27,9%

28,7%

22,8%

11,6%

19,5%

17,9%

19,6%

25,6%

35,6%

2,9%

1,3%

0,0%

0,3%

0,0%

0,0%

0,5%

1,1%

17,6%

1,8%

0,0%

0,4%

0,4%

0,6%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

109

172

179

204

344

Base

+18

41,0%

27,1%
19,4%

7,1% 4,8% 0,6%

Columna1

1008

Base

Base Base

Base

¿Cuál es su actividad principal?

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

42.1% 36.9% 41.8% 40.2%

28.1% 23.1% 27.9% 26.2%

15.6% 34.1% 14.6% 24.5%

7.6% 5.2% 7.7% 6.4%

5.9% 0.4% 7.1% 2.4%

0.7% 0.4% 0.9% 0.3%

821 187 523 485

192

192

208

176

240

Base: Total Encuestados (1008)

Trabaja

Desempleado

Ama de casa

Estudia

Pensionado

No sabe/ No responde

47
,0

%

30
,0

%

11
,5

%

5,
4%

6,
1%

0,
0%

42
,2

%

24
,3

%

19
,3

%

9
,3

%

4,
0%

0
,9

%

40
,9

%

20
,0

%

22
,2

%

8,
9%

7,
6%

0,
4%

4
3,

2
%

2
5,

4
%

2
0,

0
%

6
,2

%

4
,0

%

1
,1

%

33
,1

%

35
,6

%

23
,1

%

5,
0%

2,
5%

0,
6%

36
,7

%

50
,6

%

48
,2

%

29
,7

%

23
,6

%

16
,2

%

23
,6

%

11
,2

%

9,
6

%

6,
4%

9,
4%

6,
5%

2,
8

%

5,
3% 19

,5
%

0,
9

%

0,
0%

0,
0%

(1-2) (3) (4-5-6)

681 231 96
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

54,6%

53,3%

50,4%

44,7%

46,7%

49,6%

0,7%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

41,8%

61,0%

73,2%

60,5%

34,0%

58,2%

39,0%

26,8%

39,5%

63,6%
2,3%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

66,7%
33,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

41,2%
58,8%

30 de Jul al 04 de Ago/20

56,7%
41,5%

1,8%

30 de Jul al 04 de Ago/20

58,5%
41,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

39,6%
60,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

Durante la Pandemia

Ns/Nr

Desde antes de la Pandemia

Total

Base

54,1%
45,4%

0,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

54.8% 50.8% 56.5% 51.4%

44.5% 49.2% 43.5% 47.5%

0.6% - - 1.1%

229 44 141 132

¿Podría decirme si usted está desempleado desde antes de iniciar la pandemia del Coronavirus en Colombia 
o quedó desempleado durante la pandemia?

?

Base: Encuestados que se encuentran desempleados (273)

205

54

14

30

52

52

61

78

273

39

46

78

51

59
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región
Total

Base

64,4%

48,0%

61,1%

33,0%

49,4%

33,5%

2,6%

2,6%

5,4%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

54,8%

48,2%

63,0%

62,2%

70,7%

44,4%

47,6%

35,1%

36,5%

24,5%

0,7%

4,2%

1,9%

1,2%

4,8%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

681

231

96

109

172

179

204

344

Base

Base

+18

49,7% 45,9%

4,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

60,2%

37,0%

2,8%

30 de Jul al 04 de Ago/20

1008

60,9%
37,0%

2,1%

30 de Jul al 04 de Ago/20

72,1%

25,6%
2,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

58,4%
38,0%

3,6%

30 de Jul al 04 de Ago/20

57,9%
40,7%

1,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nr ?

¿Aprueba o Desaprueba usted la forma como el Presidente Iván Duque está enfrentando la contingencia 
del Coronavirus?

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

57.5% 70.5% 55.0% 65.8%

39.8% 26.1% 41.8% 31.9%

2.7% 3.4% 3.3% 2.4%

821 187 523 485

192

192

208

176

240

Base: Total Encuestados (1008)
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

60,8%

65,4%

58,8%

38,5%

33,4%

37,0%

0,7%

1,1%

4,2%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

63,5%

59,6%

57,0%

62,6%

65,4%

36,5%

40,0%

43,0%

37,0%

31,0%

0,4%

0,4%

3,6%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

66,2%
33,0%

0,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20

63,2%
35,3%

1,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

58,1%
41,3%

0,6%

30 de Jul al 04 de Ago/20

60,1%
38,9%

0,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20

62,5%
36,0%

1,6%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

Intranquilo

Ns/Nr ?

Tranquilo

¿Usted se siente tranquilo o intranquilo con el manejo que el Alcalde de su ciudad le está dando a la 
contingencia del Coronavirus?

Total

Base

61,8%

37,2%

1,1%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

62.7% 58.3% 65.4% 57.9%

36.3% 40.6% 33.5% 41.1%

1.1% 1.1% 1.1% 1.0%

821 187 523 485

Base: Total Encuestados (1008)

109

172

179

204

344

1008

192

192

208

176

240

681

231

96



59

Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región
Total

Base

77,1%

66,0%

60,0%

14,7%

24,0%

23,8%

6,0%

5,6%

13,8%

2,2%

4,4%

2,4%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

80,3%

74,3%

74,4%

69,4%

68,1%

16,5%

15,5%

17,8%

21,3%

18,2%

3,2%

5,8%

5,9%

6,6%

9,8%

4,5%

1,8%

2,6%

3,9%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

73,6%

15,4% 8,9% 2,2%

30 de Jul al 04 de Ago/20

73,0%

17,7%
6,5% 2,8%

30 de Jul al 04 de Ago/20

64,7%

21,9% 7,4% 6,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

76,4%

17,9% 5,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

73,0%

17,7% 5,9% 3,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

78,1%

15,1% 4,9% 1,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

71.3% 79.2% 70.0% 76.1%

18.8% 13.9% 19.4% 16.0%

6.9% 5.2% 7.7% 5.2%

3.0% 1.7% 2.8% 2.7%

821 187 523 485

Cuidado de la salud

En la mitad

Ns/Nr

Cuidado del empleo y la 
economía

¿De qué lado de la balanza estaría usted: del cuidado de la salud o del cuidado del empleo y la economía? 

?

Base: Total Encuestados (1008)

109

172

179

204

344

1008

192

192

208

176

240

681

231

96
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región
Total

Base

53,9%

57,3%

41,0%

28,5%

23,2%

40,9%

4,0%

8,4%

8,8%

13,6%

11,1%

9,2%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

75,3%

64,5%

45,4%

48,3%

39,2%

13,4%

19,2%

33,8%

35,5%

37,5%

3,9%

6,8%

7,4%

4,5%

4,5%

7,4%

9,6%

13,4%

11,7%

18,8%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

66,0%

19,0% 9,0% 6,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

53,6%

28,3%

5,5%
12,6%

30 de Jul al 04 de Ago/20

47,7% 35,1%
3,8% 13,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

50,8%
32,3%

3,9% 13,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

52,4%
28,4%

4,7% 14,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

52,8%
24,6%

6,8% 15,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

Tiene la razón la Alcaldesa Claudia 
López

Tiene la razón el Presidente Iván Duque

Ninguno de lo dos

Ns/Nr

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

56.1% 43.9% 56.3% 50.8%

26.0% 37.3% 26.5% 30.2%

6.1% 3.1% 6.8% 4.0%

11.9% 15.6% 10.5% 15.0%

821 187 523 485

Recientemente se ha hablado sobre las diferencias que tiene la Alcaldesa de Bogotá Claudia López y el 
Presidente Iván Duque. ¿Cree usted que en general tiene la razón el Presidente Iván Duque o la Alcaldesa 

Claudia López?

?

Base: Total Encuestados (1008)

109

172

179

204

344

1008

192

192

208

176

240

681

231

96
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45,2%
30,1% 23,1%

Continúa

¿Qué tan afectado se ha visto usted con la situación del Coronavirus?

Muy afectado y afectado Ni afectado ni no afectado Poco afectado y nada afectado

Base: Total Encuestados (1008)
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Total

Base

55,0%

49,2%

44,5%

27,7%

34,9%

44,1%

12,4%

12,1%

8,2%

4,9%

3,8%

3,3%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

48,6%

53,4%

54,2%

54,4%

52,8%

42,1%

30,8%

31,6%

26,3%

25,5%

9,3%

11,6%

11,9%

13,4%

13,1%

4,1%

2,4%

5,9%

8,6%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18

61,9%
27,2%

7,9% 3,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

52,7%

30,8%

11,9%
4,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

49,7%
33,5%

11,7% 5,2%

30 de Jul al 04 de Ago/20

45,0% 32,2% 19,0%
3,8%

30 de Jul al 04 de Ago/20

57,0%
30,4%

8,5% 4,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

50,1%
30,1%

12,7% 7,1%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

52.9% 51.9% 52.9% 52.6%

30.8% 30.8% 32.0% 29.5%

12.2% 10.7% 11.6% 12.3%

4.0% 6.6% 3.6% 5.5%

821 187 523 485

Lo peor está por venir

La expansión del Coronavirus está 
controlada

Ns/Nr

Falta que muchas personas se 
contagien, pero lograremos 

detenerlo

¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca más a lo que usted piensa o cree?

?

Base: Total Encuestados (1008)

109

172

179

204

344

1008

192

192

208

176

240

681

231

96
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17,1%

45,6%

19,3% 13,8%
4,1%

Continúa

Qué tan probable cree usted que es que se contagie de Coronavirus durante los próximos dos 
meses?

Muy probable Algo probable Algo improbable Muy improbable Ns/Nr

Base: Total Encuestados (1008)
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

37,4%

17,6%

8,7%

62,5%

82,1%

91,3%

0,1%

0,3%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

32,8%

28,4%

38,9%

25,6%

26,5%

67,2%

71,6%

60,7%

73,9%

73,5%

0,4%

0,5%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

Base

Base

+18
18,7%

81,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

24,8%

75,2%

30 de Jul al 04 de Ago/20

37,5%
62,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

36,2%
63,1%

0,6%

30 de Jul al 04 de Ago/20

30,9%

69,1%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

NO

Ns/Nr ?

SI

Total

Base

30,2%

69,7%

0,2%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

26.8% 43.2% 23.1% 37.7%

73.0% 56.8% 76.9% 62.0%

0.2% - - 0.3%

821 187 523 485

¿Han recibido en su hogar ayuda económica o algún otro tipo de ayuda para aliviar la crisis del 
Coronavirus, o no?

Base: Total Encuestados (1008)

109

172

179

204

344

1008

192

192

208

176

240

681

231

96
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Total Región Estrato Grupo de Edad Zona Municipios

30 de Jul al 
04 de 

Ago/20
Bogotá

Norte 
(Caribe)

Centro 
oriental

Cafetera
Sur

Occidental
(1-2) (3) (4-5-6) 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más Urbano Rural Capitales

No
Capitales

La salud 52.1% 46.3% 54.6% 52.7% 46.6% 61.2% 55.8% 47.2% 36.4% 46.9% 52.0% 47.1% 51.3% 59.8% 50.6% 58.1% 51.2% 53.1%

La forma de 
trabajar

42.4% 38.3% 34.5% 47.6% 48.2% 42.4% 40.6% 43.9% 52.7% 33.7% 44.2% 45.9% 48.8% 40.1% 42.7% 41.2% 43.9% 40.8%

La educación 39.1% 31.1% 48.0% 39.1% 37.7% 37.7% 43.3% 30.1% 31.1% 43.7% 41.5% 39.0% 36.8% 35.5% 36.4% 49.5% 32.8% 45.8%

Las relaciones 
personales

29.5% 33.8% 27.2% 24.8% 33.3% 30.1% 27.5% 33.0% 35.8% 31.9% 33.1% 30.1% 30.4% 23.8% 32.6% 17.7% 32.2% 26.6%

El uso de la tecnología 29.4% 40.2% 22.9% 22.2% 34.2% 30.9% 23.2% 41.3% 45.3% 32.9% 27.2% 36.5% 25.5% 26.3% 31.9% 19.7% 36.2% 22.1%

La alimentación 26.1% 21.8% 33.1% 25.9% 23.4% 25.0% 29.6% 20.0% 14.8% 28.8% 24.7% 24.9% 25.4% 26.7% 24.0% 34.2% 21.7% 30.7%

Los medios para 
movilizarse o 
transportarse

24.6% 23.2% 19.7% 33.5% 21.2% 23.3% 25.5% 24.0% 18.9% 26.7% 21.4% 22.7% 25.3% 26.7% 22.9% 30.9% 21.3% 28.0%

La forma de comprar 
bienes y servicios

12.8% 21.4% 9.1% 12.3% 13.5% 8.3% 10.6% 14.3% 26.4% 18.0% 10.4% 13.2% 13.8% 10.6% 14.5% 6.3% 15.3% 10.3%

La diversión y el 
entretenimiento

12.2% 12.5% 14.6% 9.2% 13.3% 12.2% 12.3% 13.2% 9.2% 10.4% 16.0% 15.7% 11.4% 8.3% 12.5% 11.2% 13.2% 11.2%

Base 1008 176 208 240 192 192 681 231 96 109 172 179 204 344 821 187 523 485

¿Cuáles considera usted que son los 3 aspectos que más cambiarán en la vida de las personas de forma 
POSITIVA?

Base: Total Encuestados (1008)



¿Cómo se informan los 
Colombianos?
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

54,9%

45,0%

52,9%

15,3%

16,7%

18,4%

28,9%

37,3%

27,2%

0,9%

1,1%

1,5%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

55,5%

49,1%

56,9%

50,9%

50,8%

15,9%

17,5%

17,0%

16,9%

13,0%

27,9%

32,9%

26,1%

31,5%

33,7%

0,8%

0,6%

0,8%

2,5%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

109

172

179

204

344

Base

Base

+18

46,6%
19,7% 33,1%

0,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

176

56,6%

15,9% 25,0%
2,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

50,2%
16,5%

32,2%
1,2%

30 de Jul al 04 de Ago/20

47,3%
13,4%

38,6%

0,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base 192

Base 240 Base 192

Base 208

Menos

Ns/Nr ?

Más

Desde que inició la contingencia del Coronavirus, ¿usted se ha estado informando más, menos o lo mismo 
que antes?

Total

Base

52,4%

15,9%

30,7%

1,0%

Columna1

1008

Lo mismo

59,6%

13,9% 26,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base: Total Encuestados (1008)

681

231

96

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

50.8% 58.2% 48.0% 57.0%

16.4% 13.8% 17.6% 14.1%

31.6% 27.3% 33.3% 28.0%

1.1% 0.8% 1.1% 0.9%

821 187 523 485
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Total

Base

71,4%

63,0%

71,8%

49,2%

53,0%

48,6%

32,5%

33,8%

50,4%

21,7%

31,7%

36,2%

15,6%

18,5%

46,8%

(1-2)

(3)

(4-5-6)

65,1%

65,0%

62,4%

74,4%

77,8%

71,4%

67,8%

56,3%

40,1%

22,5%

25,3%

31,9%

35,9%

38,5%

38,7%

36,9%

29,1%

26,8%

26,0%

13,0%

23,2%

19,5%

13,7%

18,1%

19,9%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Estrato

Rango edad

109

172

179

204

344

Base

Base

+1871,6%
51,0% 38,3% 35,9% 28,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

69,4%

50,1%

34,3%
25,4%

18,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

Base Base

Base

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

69.6% 68.7% 69.0% 69.8%

50.9% 46.8% 48.2% 52.1%

34.1% 35.3% 34.3% 34.3%

28.2% 14.2% 31.2% 19.1%

22.2% 6.5% 25.6% 11.8%
821 187 523 485

Medios televisivos / televisión

Periódicos o revistas

Redes sociales

¿Podría decirme cuál o cuáles son los medios que usted utiliza para informarse?

1008

192

192

208

176

240

Medios radiales / radio

Páginas de internet

71,2%
43,4% 34,4% 22,6% 14,2%

30 de Jul al 04 de Ago/20

67,7% 55,8%
27,8% 19,8% 17,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

67,0% 53,6%
36,6% 25,6% 22,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

69,5%
47,0% 35,6% 24,9% 13,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base: Total Encuestados (1008)

681

231

96
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Total

Base

47,0%
30,5%

16,2%
30,7%

6,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

52,8%

40,6%

11,3%
7,5% 4,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Noticias Caracol

Cablenoticias/ Noticias UNO

RCN Noticias

Y, ¿cuál o cuáles Medios Televisivos/Televisión utiliza usted para informarse?

1008

CM&/ Canal 1

City Tv

Base

53,9% 46,6%

14,4% 3,4% 4,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

51,7%
37,8%

5,3% 0,6% 3,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

58,9%
37,7%

9,8% 3,3% 3,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

52,9% 47,0%

10,7% 2,3% 6,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Medios Televisivos 69.4%

Base: Total Encuestados (1008)

192

192

208

176

240



72

Facebook

Youtube

Instagram

Y, ¿cuál o cuáles Redes sociales utiliza usted para informarse?

Twitter

Whatsapp

Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Base

36,9%
16,9% 18,9% 6,9% 3,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

40,2%

14,3% 12,9%
8,4%

3,2%

30 de Jul al 04 de Ago/20 Base

Base

Base

Base

36,7%
8,5% 8,0% 7,2% 2,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

36,9%
14,3% 15,3% 7,5% 5,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

41,7%
18,3% 13,2% 10,2% 3,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

48,9%

15,9% 11,2% 10,7% 2,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Redes sociales

Base: Total Encuestados (1008)

1008

192

192

208

176

240

50.1%
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Base

20,0% 8,7% 8,9% 9,6% 3,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

11,3%
8,0% 6,3% 4,5% 2,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20 Base

12,9% 8,9% 2,1% 2,2% 3,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

7,8% 5,0% 9,3% 6,8% 4,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

11,8% 13,0% 5,8% 1,9% 3,6%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

5,2% 5,3% 6,2% 2,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Caracol Radio

Radio Uno

RCN Radio

Y, ¿cuál o cuáles Medios radiales/Radio utiliza usted para informarse?

Blu Radio

W Radio

Total

Base: Total Encuestados (1008)

1008

192

192

208

176

240

Medios radiales 34.3%
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Base

15,9% 6,7% 8,0% 8,8% 2,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

6,3% 6,0%
3,3% 3,2% 2,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20 Base

4,5% 5,4% 2,5% 2,2% 2,4%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

4,3% 6,7% 3,9% 2,9% 3,3%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

7,2% 7,0% 1,0% 3,3% 1,1%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

1,5% 4,7% 1,4% 1,9%

30 de Jul al 04 de Ago/20

eltiempo.com

youtube.com

Google/ páginas de internet

Y, ¿cuál o cuáles Páginas de internet utiliza usted para informarse?

semana.com

elespectador.com

Base: Total Encuestados (1008)

1008

192

192

208

176

240

Total

Páginas de internet 25.4%
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Base

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe)

Región

Base

25,5%
9,6% 4,8% 3,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

8,6%
5,5% 4,2% 3,5% 2,0%

30 de Jul al 04 de Ago/20 Base

5,1% 4,1% 4,5% 2,6%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

5,0% 6,3% 6,7% 5,1% 9,7%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

6,7% 5,6% 2,0% 2,8%

30 de Jul al 04 de Ago/20

Base

3,3% 2,9% 2,6% 3,5%

30 de Jul al 04 de Ago/20

El Tiempo

El Colombiano

El Espectador

Y, ¿cuál o cuáles Periódicos o Revistas utiliza usted para informarse?

Semana

Q´hubo

Base: Total Encuestados (1008)

1008

192

192

208

176

240

Total

Periódicos o Revistas 18.9%



Venezuela
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones? 

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul 
al 04 de 
Ago/20

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

Base: Total Encuestados (1008)

Que Estados Unidos haga una 
intervención militar en Venezuela 47,0%

49,1% 49,1%47,7%

45,8% 43,8%

5,2% 5,1% 7,2%

Colombia en un futuro puede estar en la 
misma situación en la que está Venezuela 

en este momento

55,4% 57,0% 59,4% 58,3%
48,6% 51,1% 50,1%

45,3%
41,1%

48,4%

50,9% 49,8%

45,5%
43,0% 40,6% 37,9% 39,3% 48,4% 45,8% 46,9%

50,3% 55,5% 48,6%

45,9% 48,1%

52,2%

1,6% 2,4% 2,7% 2,4% 3,0% 3,1% 3,0% 4,3% 3,4% 3,0% 3,2% 2,1% 2,2%

Las relaciones entre Colombia y 
Venezuela serán más respetuosas y 

prósperas cada día

31,2% 27,6% 35,1% 25,7%
42,1%

64,1% 68,1%
58,0%

68,5%

52,9%

4,7% 4,3% 6,8% 5,8% 5,0%

Que el Gobierno Colombiano acoja a los 
venezolanos que ingresen a Colombia 

dada la situación en Venezuela

64,7% 60,5% 56,0% 54,0% 58,5% 54,6% 54,3% 51,1% 50,6% 56,1%

45,8%
39,2%30,6% 33,9% 39,8% 41,0% 37,9% 40,1% 40,9% 45,6% 45,2% 40,5%

51,9% 57,9%

4,7% 5,7% 4,1% 5,0% 3,6% 5,3% 4,8% 3,3% 4,2% 3,4% 2,3% 2,9%
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Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul al 

04 de Ago/20

42,7%
39,4%

30,7%

29,9%

49,4%
53,3%

62,2% 63,4%

7,9% 7,3% 7,1% 6,6%

En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de los venezolanos que han llegado a 
Colombia para quedarse?

Favorable Desfavorable Ns/Nr

Base: Total Encuestados (1008)
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Nov/18 Feb/19 Jul/19

47,3%

42,1%

54,1%

70,9%

47,8%
50,6%

39,9%
25,4%

4,9% 7,3% 6,0% 3,6%

Que las fronteras permanezcan cerradas 
para que no ingresen más venezolanos

Abrirlas para que los 
venezolanos puedan seguir 
ingresando a Colombia

Ns/Nr

Luego de que se termine la contingencia dada la pandemia del Coronavirus, ¿estaría usted de acuerdo con 
que la frontera con Venezuela permanezca cerrada para que no ingresen más venezolanos o abrirla para 

que los venezolanos puedan seguir ingresando a Colombia?

Base: Total Encuestados (1008)

30 de Jul al 

04 de Ago/20

Nota : En los años anteriores a la medición actual, la pregunta no incluía la frase “Luego de que se termine la contingencia dada la pandemia del Coronavirus”.



Situación con el ELN e implementación 
del proceso de paz con la FARC
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Zona

Urbano Rural

Sí están en capacidad 62.9% 52.1%

No están en capacidad 30.1% 36.8%

Ns/Nr 7.0% 11.1%

Base: 821 187

Sí están en capacidad No están en capacidad Ns/Nr

68,9%
62,3% 63,3% 59,5% 60,7%

26,9%
33,7% 30,4% 35,8% 31,5%

4,3% 4,0% 6,3% 4,7% 7,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al 04 de
Ago/20

¿Cree usted que las Fuerzas Armadas Colombianas están en capacidad de derrotar militarmente a la 
guerrilla, o no?

Base: Total Encuestados (1008)
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Zona

Urbano Rural

Sí lo cree posible 26.0% 28.7%

No lo cree posible 68.8% 62.6%

Ns/Nr 5.2% 8.7%

Base: 821 187

Sí lo cree posible No lo cree posible Ns/Nr

30,5% 36,2% 32,3% 36,0%
26,6%

64,8% 59,7% 62,5% 59,4%
67,6%

4,7% 4,0% 5,2% 4,6% 5,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al 04 de
Ago/20

¿Cree usted posible que la guerrilla Colombiana llegue algún día a tomarse el poder por la fuerza, o no cree 
esto posible?

Base: Total Encuestados (1008)
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Zona

Urbano Rural

Insistir en diálogos hasta lograr acuerdos de paz 69.3% 69.6%

No dialogar y tratar de derrotarlos militarmente 27.4% 24.0%

Ns/Nr 3.4% 6.4%

Base: 821 187

Insistir en diálogos hasta lograr acuerdos de paz No dialogar y tratar de derrotarlos militarmente Ns/Nr

64,8% 63,8% 61,5% 58,6%
69,3%

31,0% 32,1% 34,4% 37,0%
26,7%

4,2% 4,1% 4,1% 4,4% 4,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al 04 de
Ago/20

¿Cuál cree usted que es la mejor opción para solucionar el problema de la guerrilla o de los grupos armados 
organizados en Colombia?

Base: Total Encuestados (1008)
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Zona

Urbano Rural

Buen Camino 24.0% 33.4%

Mal Camino 66.0% 55.1%

Ns/Nr 10.0% 11.5%

Base: 821 187

Buen Camino Mal Camino Ns/Nr

En su concepto, ¿la implementación del acuerdo entre el Gobierno y la FARC va por buen camino o por 
mal camino?

27,0%
32,5%

27,5% 25,3%
29,9%

20,8% 19,1%

30,2% 36,5%
25,5%

20,1% 18,6%
25,9%

65,2%
58,4%

64,4% 67,8%
62,4%

73,7% 72,1%

61,0%
55,6%

67,1% 69,0%
73,7%

63,8%

7,8% 9,0% 8,1%
7,0% 7,7%

5,5% 8,9% 8,8% 7,9%
7,5%

10,9%
7,7%

10,3%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 30 de Jul al
04 de

Ago/20

Base: Total Encuestados (1008)
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Zona

Urbano Rural

Si Cree 39.9% 47.8%

No Cree 52.2% 42.2%

Ns/Nr 7.9% 10.1%

Base: 821 187

Si Cree No Cree Ns/Nr

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19
30 de Jul 
al 04 de 
Ago/20

32,8% 36,5% 32,6% 30,3% 33,4% 31,9% 29,2%
35,5%

48,2%

31,6%
35,9% 32,6% 41,5%

61,5% 58,0% 62,1% 64,8% 61,1% 63,5% 65,5%
58,8%

44,2%

62,8%
56,4% 60,5%

50,1%

5,7% 5,6% 5,3% 4,9% 5,5% 4,6% 5,3% 5,8% 7,6% 5,6% 7,7% 7,0% 8,4%

Zona

Urbano Rural

Si Cree 25.0% 22.8%

No Cree 69.5% 69.2%

Ns/Nr 5.5% 8.0%

Base: 821 187

El Gobierno cumplirá
con lo pactado en los
acuerdos.

La FARC cumplirá con
lo pactado en los
acuerdos.

Cree usted Si o No que:

18,6% 18,5% 19,2% 17,6% 18,6%
13,9% 15,7%

22,4% 22,3%
17,4% 17,9% 16,7%

24,6%

75,7% 75,4% 75,5% 77,9% 76,2%
81,0% 79,7%

72,0% 71,7%
77,1% 75,4% 78,1%

69,4%

5,7% 6,0% 5,2% 4,6% 5,2% 5,1% 4,6% 5,6% 6,0% 5,5% 6,7% 5,2% 6,0%

Base: Total Encuestados (1008)
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Zona

Urbano Rural

Aprueba 35.6% 45.1%

Desaprueba 55.8% 44.4%

Ns/Nr 8.5% 10.5%

Base: 821 187

Aprueba Desaprueba Ns/Nr

31,4% 37,6%

62,0%
53,5%

6,7% 8,9%

Jul/19 30 de Jul al 04 de Ago/20

Base: Total Encuestados (1008)

¿Aprueba o Desaprueba usted la forma como el Gobierno Colombiano está 
enfrentando la situación con el ELN, las disidencias de las FARC y los Grupos 

Armados Organizados?
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Zona

Urbano Rural

De acuerdo 44.2% 54.5%

En desacuerdo 50.7% 35.7%

Ns/Nr 5.2% 9.8%

Base: 821 187

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

42,5% 46,3%51,0% 47,6%

6,5% 6,1%

Jul/19 30 de Jul al 04 de Ago/20

Base: Total Encuestados (1008)

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el Gobierno Colombiano 
mantenga suspendidas las negociaciones con el ELN?



Propuestas, leyes o afirmaciones
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Usted está satisfecho con su 
estándar de vida, es decir, con 

todas las cosas que puede comprar 
y hacer

La fumigación aérea de cultivos 
ilícitos

El matrimonio civil entre parejas 
homosexuales

En Colombia existen garantías para 
hacer oposición democrática

La adopción de menores de edad 
por parte de parejas del mismo 

sexo

Que se aumenten los impuestos 
para poder mantener programas 

sociales fundamentales

Legalizar el tráfico y el consumo de 
drogas en Colombia

48,4% 42,4% 43,8% 48,6% 53,5% 53,3% 53,7%
50,6% 56,3% 54,7% 49,8% 45,2% 44,9% 45,5%
1,0% 1,4% 1,6% 1,6% 1,4% 1,8% 0,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones?

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

30 de Jul al 
04 de Ago/20 Capital No capital

Ciudades

46,6% 42,8% 45,5% 42,2% 48,9%

50,9% 54,6% 52,4% 56,0% 48,5%

2,5% 2,6% 2,2% 1,8% 2,5%

30,4% 32,7% 30,1% 32,0% 39,7% 43,6% 35,7%

66,1% 63,4% 63,7% 63,6% 56,7% 53,2% 60,6%

3,5% 3,9% 6,2% 4,4% 3,5% 3,3% 3,8%

19,2% 20,0% 21,0% 20,8% 26,7% 31,7% 21,4%
78,2% 77,4% 75,2% 76,2% 70,9% 65,8% 76,3%

2,7% 2,7% 3,8% 3,0% 2,4% 2,5% 2,3%

16,5% 20,3% 17,4% 14,9% 21,4% 24,1% 18,5%
82,0% 77,5% 80,8% 84,3% 75,8% 72,7% 79,0%

1,6% 2,2% 1,9% 0,8% 2,9% 3,3% 2,5%

Base: Total Encuestados (1008)

42,2% 35,4% 37,5% 35,8% 39,2% 37,4% 41,1%

48,1% 54,1% 48,0% 52,6% 51,6% 53,9% 49,1%

9,7% 10,5% 14,4% 11,7% 9,2% 8,6% 9,9%

17,3% 20,4% 21,2% 22,7% 20,1% 25,4%

80,8% 77,4% 77,5% 74,9% 77,6% 72,0%

1,9% 2,2% 1,2% 2,4% 2,3% 2,6%
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones?

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

Base: Total Encuestados

En Colombia existen garantías para hacer oposición democrática.

39,2% 46,0%51,6% 49,9%

9,2% 4,1%

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20

Base: 1008 Base: 471



Afinidad partidista
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Izquierda 

Centro 

Derecha

Sin corriente política

Otros partidos

Independiente/Sin partido

16,6%

14,6%

11,2%

10,6%

7,2%

6,1%

4,4%

1,9%

1,7%

1,6%

0,1%

6,2%

17,8%

De cuál de los siguientes partidos o movimientos 
políticos se considera usted:

16,6%

31,2%

36,7%

15,5%

¿Se considera usted de izquierda, de centro o de 
derecha?

Base: Total Encuestados (1008)
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¿Se considera usted de izquierda, de centro o de derecha?

Base: Total Encuestados

Izquierda 

Centro

Derecha

Sin corriente política

16,6%

31,2%

36,7%

15,5%

Izquierda 

Centro

Derecha

Sin corriente política

17,9%

33,4%

35,8%

12,9%

Base: 1008 Base: 471

Antes del caso Uribe: 30 de Jul al 04 de Ago/20 Después del caso Uribe: 10 al 11 de Ago/20


